



Color Style Mousse

Instructions for Use

Color Style Mousse

Index

03	GB
04	DE
05	IT
06	FR
07	NL
08	ES
09	PT
10	CZ
11	SK
12	PL
13	HU
14	LV
15	LT
16	HR
17	UA

Color Style Mousse

A unique mousse to style and colour in 1 easy step



- Styling mousse with implemented direct dyes that last up to 4 washes*
- Provides volume and a thicker hair feel
- Protects against blow-dry damage

Why you need it!

- Service versatility in salon: for colour refreshment, neutralisation, white blending, pre-pigmentation and re-pigmentation
- Great retail potential for at-home styling aid & colour maintenance

General Application:

Select your desired COLOR STYLE MOUSSE shade. Shampoo & towel dry. Wear gloves. Shake can well. Hold can upside down and dispense 1-2 tennis ball sized portions onto palms or a brush. Distribute evenly by combing through the hair. Leave in and blow-dry as usual.

Please note:

Avoid contact with textiles. Remove all traces of colour before perming, lifting or lightening.



Colour Refreshment/ Toning:

Enhance color on faded length or transform lightened hair into fashionable pastels.

Neutralisation:

Neutralise unwanted warmth after highlighting or lightening.



Pre-Pigmentation:

Intensify the colour result on very porous length & ends to avoid faded colour results when using PCC.

How to:

Apply desired PCC shade on dry, unwashed re-growth, and let develop for 10 minutes.

Distribute a thin layer of suitable COLOR STYLE MOUSSE on length & ends and comb through to provide an even result. Do not rinse.

Apply desired PCC shade with 4% DEVELOPER + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) and let develop for another 20 minutes.

Example: Use COLOR STYLE MOUSSE COPPER to increase PCC 6.4



Re-Pigmentation:

Transform very pale, bleached bases into natural tones* by avoiding brassy, greenish tones.

How to:

Apply COLOR STYLE MOUSSE accurately on pale hair. Comb through to provide evenness.

Rinse off with water to avoid product overload.

Blow-dry hair and apply enough desired PCC natural shade mixed with 4% DEVELOPER and COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5).

Leave on for 20-30mins. Emulsify and control visually during developing time.

Shade recommendation:

Shade	chosen base:
Honey Blonde	▶ 8.0 Light Blonde
Copper	▶ 7.0 Medium Blonde 6.0 Dark Blonde 5.0 Light Brown
Red	▶ 4.0 Medium Brown and darker



Color Style Mousse

Das einzigartige Mousse für Farbe und Styling in 1 einfachen Schritt.

- Styling Mousse mit direktziehenden Farbstoffen
- Verleiht Farbe, die bis zu 4 Haarwäschen hält*
- Spendet Volumen und ein kräftigeres Haargefühl
- Schützt vor Hitzeschäden

Deine Vorteile:

- Ideal zur Farbauffrischung, Neutralisation, Weisskaschierung, Tönung und Vorpigmentierung.
- Großes Verkaufspotenzial als Farbpflege mit leichten Stylingeigenschaften für zu Hause.

DE

Color Style Mousse

Una mousse unica per un tocco di colore e styling in un semplice passaggio

- Mousse per lo styling con colorazione a pigmento diretto con tenuta fino a 4 lavaggi*
- Dona volume e spessore ai capelli
- Protegge dal calore dello styling

Perché ne hai bisogno!

- Versatilità di servizio in salone: per rinfrescare il colore, neutralizzare, mascherare i capelli bianchi, pre-pigmentare e ri-pigmentare.
- Elevato potenziale di rivendita per lo styling a casa ed il mantenimento del colore

IT

Applicazione:

Scegli la nuance desiderata di COLOR STYLE MOUSSE. Effettua uno shampoo e tampona i capelli. Indossa i guanti. Agita bene. Tieni la bomboletta capovolta per erogare 1 o 2 porzioni della grandezza di una pallina da tennis sul palmo o su un pennello. Distribuisci in modo uniforme spazzolando i capelli. Non risciacquare ed asciuga normalmente.

Fai attenzione:

Evita il contatto con i tessuti. Rimuovi tutte le tracce di colore prima di effettuare una permanente, una schiaritura o una decolorazione.

*Im Salon /
Zuhause*

Farbauffrischung/Tönung:

Farbauffrischung der ausgebleichenen Längen und Spitzen oder pastellige Nuancierung von aufgehelltem Haar. Nicht ausspülen und das Haar wie gewohnt stylen.

Im Salon

Vorpigmentierung

Intensivierung des Farbergebnisses auf sehr porösen Längen und Spitzen.

Neutralisation:

Neutralisation unerwünschter, warmer Farbergebnisse nach einer Blondierung oder einer Aufhellung.

*Im salone /
A casa*

Rinfresca il colore / Tonalizza:

Valorizza il colore sbiadito sulle lunghezze o trasforma i capelli schiariti in pastelli alla moda.

Im salone

Pre-pigmenta:

Intensifica il risultato del colore sulle lunghezze e le punte dei capelli molto porosi, per evitare risultati colore sbiaditi quando si usa PCC.

Anwendung:

Verwende im Ansatzbereich die gewünschte PCC Nuance auf trockenem, ungewaschenem Haar und lasse sie 10 Minuten einwirken.

Verteile die gewählte COLOR STYLE MOUSSE Nuance auf Längen & Spitzen und kämme das Haar durch, um ein gleichmäßiges Ergebnis zu erzielen. Nicht ausspülen.

Trage die gewünschte PCC Nuance mit 4% Developer + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) auf und lasse die Mischung für weitere 20 Minuten einwirken.

Beispiel: Verwende COLOR STYLE MOUSSE Kupfer, um das Farbergebnis von PCC 6.4 zu verstärken



Neutralizza:

Neutralizza i toni caldi indesiderati dopo la schiaritura.

Come:

Applica la nuance PCC desiderata sulla riscrescita asciutta e non lavata, lascia sviluppare per 10 minuti.

Distribuisci uno strato sottile della COLOR STYLE MOUSSE adatta su lunghezze e punte e spazzola per ottenere un risultato omogeneo. Non risciacquare.

Applica la nuance PCC desiderata con DEVELOPER 4% + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) e lascia sviluppare per altri 20 minuti.

Esempio: utilizza COLOR STYLE MOUSSE Rame per intensificare PCC 6.4



Im Salon

Rückpigmentierung:

Verwandelt blondiertes, helleregefärbtes oder gesträhtes Haar in einen Naturton* - ohne unerwünschten Grünlich.

Farbton Empfehlung:

Farbton:	Anwendungsbasis:
Honigblond	▶ 8.0 Hellblond
Kupfer	▶ 7.0 Mittelblond 6.0 Dunkelblond 5.0 Hellbraun
Rot	▶ 4.0 Mittelbraun und dunkler

Anwendung:

Verteile das COLOR STYLE MOUSSE gleichmäßig auf aufgehelltem Haar und kämme es gut durch.

Spüle das Mousse mit Wasser aus, um eine Produktüberlagerung zu vermeiden.

Föhne das Haar trocken und appliziere eine ausreichende Mischung, bestehend aus PPC Naturton, 4% Cream Developer und COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) auf das Haar.

Einwirkzeit: 20-30 Minuten. Führe während der Einwirkzeit eine regelmäßige Sichtkontrolle durch, emulgiere die Farbe am Ende auf und spüle sie aus.

Im salone

Ri-pigmenta:

Trasforma basi molto chiare, decolorate in tonalità naturali* evitando i sottotoni arancio-gialli o verdi.

Nuance raccomandata:

Nuance	Base scelta:
Biondo Miele	▶ 8.0 Biondo Chiaro
Rame	▶ 7.0 Biondo Medio 6.0 Biondo Scuro 5.0 Castano Chiaro
Rosso	▶ 4.0 Castano Medio e più scuro

Come:

Applica COLOR STYLE MOUSSE sui capelli chiari. Spazzola per una distribuzione omogenea.

Risciacqua per evitare un sovraccarico di prodotto.

Asciuga i capelli e applica una quantità sufficiente della nuance naturale PCC desiderata, miscelata con DEVELOPER 4% + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5).

Lascia sviluppare per 20-30 minuti. Emulsiona e controlla visivamente durante il tempo di sviluppo.

Color Style Mousse

Une mousse unique pour colorer et coiffer en 1 seul geste

- Une mousse coiffante et colorante, pour une rétention couleur jusqu'à 4 lavages*
- Apporte du volume et une sensation de cheveux plus épais
- Protège le cheveu de la chaleur du sèche-cheveux

Il vous le faut !

- De nombreuses utilisations possibles en salon : pour rafraîchir une couleur, neutraliser les effets indésirables, dissimuler des cheveux blancs ou encore pour un service de pré-pigmentation.
- En revente, pour l'aide au coiffage et le suivi coloration à domicile

FR

Color Style Mousse

Een unieke mousse om te kleuren en stylen in 1 gemakkelijke stap

- Styling mousse met directe pigmenten die tot 4 wasbeurten houden*
- Zorgt voor volume en een dikker haargevoel
- Beschermt tegen de hitte van de föhn.

Why you need it!

- Veelzijdigheid aan in salon services: opfrissen van de kleur, neutraliseren, camoufleren van de witte haren, voerpigmenteren en herpigmenteren.
- Groot verkoop potentieel wegens thuisgebruik voor styling en opfrissing van de kleur.

NL

Conseils d'utilisation :

Choisir la nuance Color Style Mousse souhaitée. Laver et essorer les cheveux à l'aide d'une serviette. Porter des gants. Bien agiter le produit. Retourner le produit et verser 1 à 2 doses de mousse de la taille d'une balle de tennis dans la paume de la main ou sur un pinceau. Répartir de façon homogène à l'aide d'un peigne. Ne pas rincer et procéder au coiffage.

À noter :

Eviter tout contact avec les textiles. Retirer toutes traces de couleur avant une permanente, un éclaircissement ou une décoloration.

Toepassing:

Kies de gewenste COLOR STYLE MOUSSE. Het haar wassen en handdoekdroog maken. Geschikte handschoenen dragen. De bus goed schudden. De bus ondersteboven houden en een hoeveelheid mousse ter grootte van een sinaasappel op het haar aanbrengen. Gelijktijdig verdelen door het haar te doorkammen. Niet uitspoelen. Het haar zoals gewenst afwerken.

Opgelet:

Contact met kleding vermijden. Verwijder alle kleurresten alvorens permanent, verheldering of oplichting toe te passen.

En salon / A domicile

Rafraîchir une couleur / Nuancer :

Raviver une couleur sur les longueurs ou donner à des cheveux décolorés un look pastel tendance.

En salon

Service de pré-pigmentation :

Intensifie le résultat couleur sur des longueurs et pointes très poreuses pour éviter l'affadissement de la coloration réalisée avec PCC.

Neutraliser :

Neutraliser des tons chauds indésirables suite à un service de décoloration ou de mèches.

Mode d'emploi :

Appliquer la nuance PCC sur les repousses sur cheveux secs non lavés et laisser poser 10 minutes.

Déposer une fine couche de Color Style Mousse sur les longueurs et pointes et utiliser un peigne pour obtenir un résultat uniforme. Ne pas rincer.

Appliquer la nuance PCC mélangée à l'Oxydant Crème 4% + Color Transformer (1:1:0,5) et laisser poser 20 minutes.

Exemple : Utiliser le Color Style Mousse Cuivré pour intensifier une coloration PCC 6.4

In-salon / Thuis

Kleuropfrissing / Toning:

Fris de kleur op van afgewassen lengtes of transformeer een lichte basis in een trendy pasteltint

In-salon

Voor-Pigmentatie:

Intensiveer het kleurresultaat op poreuze lengtes en punten om afgewassen kleurresultaten te vermijden bij het gebruik van PCC.

Neutralisatie:

Neutraliseer ongewenste warmte na een verheldering of oplichting.

Toepassing:

Breng de gewenste PCC tint aan op een droge, ongewassen uitgroei, en laat 10 minuten inwerken.

Breng een dun laagje Color Style Mousse aan op lengtes en punten, kam goed door voor een gelijkmatig resultaat. Niet uitspoelen.

Breng de gewenste PCC tint met 4% Developer + Color Transformer (1:1:0,5) aan en laat nog 20 minuten inwerken.

Voorbeeld: Gebruik COLOR STYLE MOUSSE KOPER om de PCC 6.4 wat intenser te maken.



En salon

Transformer des bases très claires ou décolorées en tons naturels afin d'éviter l'apparition de reflets orangés ou verdâtres.

Recommandation de nuances :

Nuance	Hauteur de ton
Blond Miel	▶ 8.0 Blond Clair
Cuivré	▶ 7.0 Blond Moyen 6.0 Blond Foncé 5.0 Châtain clair
Rouge	▶ 4.0 Châtain moyen et bases plus foncées

Mode d'emploi :

Appliquer COLOR STYLE MOUSSE avec précision sur les cheveux clairs. Peigner pour une répartition régulière.

Rincer pour éviter toutes surcharges de produit.

Sécher puis appliquer une nuance naturelle PCC mélangée à l'Oxydant Crème 4% et au Color Transformer (1:1:0,5).

Laisser poser 20 à 30 minutes. Émulsionner et contrôler visuellement le résultat durant le temps de pose.

In-salon

Her-Pigmentation:

Transformeer lichte, opgelichte basissen naar natuurlijke kleurresultaten* en voorkom groenige, matte weerschijnen.

Aanbevolen tinten:

Tint	Gewenste basis:
Honing Blond	▶ 8.0 Licht Blond
Koper	▶ 7.0 Midden Blond 6.0 Donker Blond 5.0 Licht Bruin
Rood	▶ 4.0 Midden Bruin en donkerder

* Kleurresultaat hangt af van de porositeit van de haren.

Toepassing:

Breng Color Style Mousse aan op het lichte haar. Kam goed door voor een gelijkmatig resultaat.

Spoel af met water om het overtollige product te verwijderen.

Droog de haren en breng voldoende van de natuurlijke PCC tint aan, gemengd met 4% Developer en Color Transformer (1:1:0,5).

Laat 20-30 minuten inwerken. Controleer visueel tijdens de inwerktijd.



*Le résultat peut varier selon la porosité du cheveu.

Color Style Mousse

Una espuma única para colorear y fijar en 1 solo paso

ES



- Espuma fijadora con pigmentos directos que perduran hasta 4 lavados*
- Proporciona volumen y una sensación de cabello más grueso
- Protege de los daños producidos por el secador

¡Por qué la necesitas!

- Versatilidad en tus servicios de salón: para refrescar el color, neutralizar, tonalizar las canas, prepigmentar y pigmentar.
- Gran potencial de retail como ayuda a la fijación en casa y el mantenimiento del color

Aplicación general:

Seleccionar el color deseado de COLOR STYLE MOUSSE. Lavar el cabello con champú y secarlo con toalla. Utilizar guantes. Agitar bien. Orientar el difusor hacia abajo y dispensar 1-2 porciones del tamaño de una pelota de tenis en las palmas de las manos o en un cepillo. Distribuir de manera uniforme peinando la espuma en el cabello. No enjuagar. Secar el cabello de la manera habitual.

Atención:

Evitar el contacto con textiles. Eliminar todas las trazas de color antes de realizar la permanente, aclarar o decolorar.

Color Style Mousse

Uma mousse única para finalizar e colorir num só passo simples

PT



- Mousse de finalização com pigmentos directos integrados que duram até 4 lavagens*
- Oferece volume e uma sensação de cabelo mais denso
- Protege contra os danos da secagem com secador

A razão porque precisas!

- Flexibilidade de serviços no salão: para um refrescamento de coloração, neutralização, homogeneização de brancos, pré-pigmentação e re-pigmentação
- Grande potencial de revenda para finalização em casa e manutenção da coloração

Aplicação Geral:

Escolher o tom COLOR STYLE MOUSSE. Limpar com champô e secar com toalha. Usar luvas. Agitar bem. Utilizar a embalagem de cabeça para baixo e dispensar 1-2 porções de tamanho bolas de tênis na palma da mão ou escova. Distribuir uniformemente ao pentear pelo cabelo. Deixar de pose e secar como habitual.

Tem em atenção:

Evitar o contacto com os têxteis. Remover todos os vestígios de coloração antes de aclarar, descolorir ou serviços de permanentes.

En el salón / En casa

Refresco del Color / Matización:

Realza el color en medios apagados o transforma el cabello aclarado en un color pastel a la moda.

En el salón

Prepigmentación:

Intensifica el resultado de color en medios y puntas porosas para evitar resultados de color apagados al usar PCC.

Neutralização:

Neutraliza la calidez no deseada después de aclarar o decolorar.

Tutorial:

Aplicar el tono deseado de PCC sobre el recrecimiento en cabello seco no lavado y dejar actuar durante 10 minutos.

Distribuir una capa fina del tono adecuado de COLOR STYLE MOUSSE en los medios y puntas y peinar bien para proporcionar un resultado uniforme. No enjuagar.

Aplicar el tono deseado de PCC con la OXIDANTE EN CREMA 4% + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) y dejar actuar otros 20 minutos.

Ejemplo: Usar COLOR STYLE MOUSSE COBRIZO para aumentar PCC 6.4

No salão / Em casa

Refrescamento da Coloração/Tonalização:

Realça a coloração nos comprimentos desvanecidos ou transforma o cabelo descolorado em tons pastel moda.

No salão

Pré-Pigmentação:

Intensifica o resultado de coloração nos comprimentos e pontas muito porosos para evitar os resultados de coloração desvanecidos na utilização de PCC.

Neutralização:

Neutraliza os tons quentes indesejados após aclarar ou descolorir.

Como utilizar:

Aplicar o tom PCC desejado nos recrescimentos secos sem lavar, e deixar de pose durante 10 minutos.

Distribuir uma camada fina da COLOR STYLE MOUSSE adequada nos comprimentos e pontas e pentear para um resultado uniforme. Não enxaguar.

Aplicar o tom PCC desejado com LOÇÃO ATIVADORA 4% + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) e deixar de pose durante mais 20 minutos.

Exemplo: Usar a COLOR STYLE MOUSSE COBRE para aumentar o PCC 6.4



En el salón

Repigmentación:

Transforma las bases decoloradas muy claras en tonos naturales* evitando los tonos cálidos y verdosos.

Recomendación de tonos:

Tono:	Base escogida:
Rubio Miel	▶ 8.0 Rubio Claro
Cobrizo	▶ 7.0 Rubio Medio 6.0 Rubio Oscuro 5.0 Castaño Claro
Rojo	▶ 4.0 Castaño Medio y más oscura

Tutorial:

Aplicar COLOR STYLE MOUSSE con precisión sobre cabello claro. Peinar bien para proporcionar uniformidad.

Enjuagar bien con agua para evitar la sobrecarga de producto.

Secar el cabello con secador y aplicar una cantidad suficiente del tono natural deseado de PCC mezclado con la OXIDANTE EN CREMA 4% y COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5).

Dejar actuar durante 20-30 min. Emulsionar y vigilar de manera visual durante el tiempo de exposición.

No salão

Re-Pigmentação:

Transforma as bases muito pálidas e descoloridas em tons naturais* ao evitar os tons cobre e verdes indesejados.

Recomendação de tom:

Tom	base escolhida:
Louro Miel	▶ 8.0 Louro Claro
Cobre	▶ 7.0 Louro Médio 6.0 Louro Escuro 5.0 Castanho Claro
Vermelho	▶ 4.0 Castanho Médio e mais escura

Como utilizar:

Aplicar COLOR STYLE MOUSSE com exatidão em cabelo pálido. Pentear pelo cabelo para deixá-lo uniforme.

Enxaguar com água e evitar o excesso de produto.

Secar o cabelo com secador e aplicar o suficiente do tom natural PCC misturado com LOÇÃO ATIVADORA 4% e COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5).

Deixar de pose durante 20-30 minutos. Emulsionar e vigiar visualmente durante o tempo de pose.



Barvicí stylingová pěna

Jedinečná pěna pro styling a barvení v 1 snadném kroku

CZ

Farbiaca stylingová pena

Jedinečná pena na styling a farbenie v jednom ľahkom kroku

SK



- Stylingová pěna s přímými barvami, která vydrží až 4 umytí*
- Dodává objem a hustší vzhled vlasů
- Chrání vlasy před poškozením při vysušení

Proč to potřebujete?

- Všestranný servis v salonu: pro osvěžení barvy, neutralizaci, krytí bílých vlasů, předpigmentaci a repigmentaci
- Skvělý prodejní potenciál pro domácí styling a zachování barvy

Obecné použití:

Vyberte požadovaný odstín BARVICÍ STYLINGOVÉ PĚNY. Vlasy umyjte a vysušte ručníkem. Použijte rukavice. Nádobku důkladně protřepejte. Držte vzhůru nohama a do dlaní nebo na štětec naneste množství odpovídající 1-2 tenisovým míčkům. Rovnoměrně rozetřete pročešáním do vlasů. Nechte působit a vysušte jako obvykle.

Prosím, berte na vědomí:

Vyvarujte se kontaktu s látkami. Před trvalením, zesvětlováním nebo odbarvováním odstraňte všechny stopy barvy.



- Stylingová pena s priamymi farbivami, ktorá vydrží až 4 umytia*
- Dodáva objem a hustejší vzhľad vlasov
- Chráni vlasy pred poškodením pri vysušaní

Prečo to potrebujete!

- Všestranný servis v salóne: pre osvieženie farby, neutralizáciu, krytie bielych vlasov, predpigmentácia a repigmentáciu
- Skvelý predajný potenciál pre domáce styling a zachovanie farby

Všeobecné použitie:

Vyberte požadovaný odtieň Farbiace stylingové peny. Vlasy umyte a vysušte uterákom. Použite rukavice. Nádobku dôkladne pretrepte. Držte hore nohami a do dlaní alebo na štetec naneste množstvo zodpovedajúce 1-2 tenisovým loptičkám. Rovnomerne rozotrite prečešáním do vlasov. Nechajte pôsobiť a vysušte ako obvykle.

Prosím, zoberte na vedomie:

Vyvarujte sa kontaktu s látkami. Pred trvalením, zesvetľovaním alebo odbarvovaním odstráňte všetky stopy farby.



Osvěžení barvy/Tónování

Zvýraznění barvy na vybledlých délkách nebo přeměna zesvětlených vlasů do módních pastelů

Neutralizace:

Neutralizace nechťeného teplého nádechu po melírování nebo zesvětlování.



Osvieženie farby/ Tónovanie

Zvýraznenie farby na vyblednutých dĺžkach alebo premena zosvetlených vlasov do módných pastelov

Neutralizácia:

Neutralizácia nechceneného teplého nádychu po melírovaní alebo zosvetľovaní.



Předpigmentace:

Zintenzivnění barevného výsledku na velmi poréznych délkách a konečkách pro zamezení blednutí výsledků barvení s PCC.

Jak:

Naneste požadovaný PCC odstín na suché, neumyté odrosty a nechte působit 10 minut.

Tenkou vrstvou vhodné BARVICÍ STYLINGOVÉ PĚNY naneste na délky a koncečky a pročešete pro vytvoření rovnoměrného výsledku. Neoplachujte.

Naneste požadovaný PCC odstín s 4% DEVELOPEREM + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) a nechte působit dalších 20 minut.

Příklad: Použijte MĚDĚNOU BARVICÍ STYLINGOVOU PĚNU pro zintenzivnění PCC 6.4



Predpigmentácia:

Zintenzívnenie farebného výsledku na veľmi poréznych dĺžkach a končekoch pre zamedzenie blednutiu výsledkov farbenie s PCC.

Ako:

Naneste požadovaný PCC odtieň na suché, neumyté odroaty a nechajte pôsobiť 10 minút.

Tenku vrstvu vhodnej FARBIACE stylingovej peny naneste na dĺžky a koncečky a prečešte pre vytvorenie rovnomerného výsledku. Neoplachujte.

Naneste požadovaný PCC odtieň s 4% DEVELOPEROM + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) a nechajte pôsobiť ďalších 20 minút.

Příklad: Použite MEDENÚ FARBIACU STYLINGOVÚ PENU pro zintenzívnenie PCC 6.4



Repigmentace:

Přeměňuje velmi světlé odbarvené základy do přirozených tónů* díky potlačení mosadzných, nazelenalých tónů.

Doporučení odstínů:

Odstín	Zvolený základ:
Medově blond	▶ 8.0 Světlý blond
Měděný	▶ 7.0 Středně blond 6.0 Tmavě blond 5.0 Světle blond
Červený	▶ 4.0 Středně hnědý a tmavší

Jak:

Naneste BARVICÍ STYLINGOVOU PĚNU přesně do vybledlých vlasů. Pročešete pro vytvoření rovnoměrného výsledku.

Opláchněte vodou, abyste zabránili přílišnému nahromadění produktu.

Vlasy vysušte a naneste dostatečné množství požadovaného přírodního odstínu PCC smíchaného se 4% DEVELOPEREM a COLOR TRANSFORMEREM (1:1:0,5).

Nechte působit 20-30 minut. Zemulujte a kontrolujte pohledem během doby působení.



Repigmentácia:

Premieňa veľmi svetlé odbarvené základy do prirodzených tónov* vďaka potlačeniu mosadzných, nazelenalých tónov.

Odporúčanie odtieňov:

Odtieň	Zvolený základ:
Medová blond	▶ 8.0 Svetlá blond
Medená	▶ 7.0 Stredne blond 6.0 Tmavá blond 5.0 Svetlá blond
Červená	▶ 4.0 Stredne hnedá a tmavšia

Ako:

Naneste Farbiace stylingové penu presne do vyblednutých vlasov. Prečešte pre vytvorenie rovnomerného výsledku.

Opláchnite vodou, aby ste zabránili prílišnému nahromadeniu produktu.

Vlasy vysušte a naneste dostatočné množstvo požadovaného prírodného odtieňa PCC zmiešaného so 4% Developerom a Color Transformer (1:1:0,5).

Nechajte pôsobiť 20-30 minút. Zemulujte a kontrolujte pohľadom počas doby pôsobenia.



Pianka Color Style

Unikalna pianka do stylizacji i koloryzacji w jednym prostym kroku

- Pianka do stylizacji z barwnikami bezpośrednimi o trwałości do 4 myć*.
- Zapewnia uczucie pełnych objętości i gęstości włosów
- Pomaga chronić włosy przed uszkodzeniami podczas suszenia suszarką

Powody, dla których jej potrzebujesz!

- Wszelkoność usług w salonie: do odświeżania koloryzacji, neutralizacji, połączenia z białymi włosami, do wstępnej i ponownej pigmentacji
- Ogromny potencjał sprzedaży detalicznej w zakresie stylizacji i utrzymania koloryzacji w domu

Ogólna aplikacja:

Wybierz pożądaną odcień pianki Color Style. Umyj włosy szamponem i osusz ręcznikiem. Załóż rękawiczki. Dobrze wstrząśnij produkt. Przytrzymaj opakowanie do góry nogami i natóż 1-2 dawki wielkości piłki tenisowej na dłoń lub pędzel. Rozprowadź równomiernie, przeczesując po włosach. Pozostaw bez splukiwania i wysusz jak zwykle.

Uwaga:

Unikaj kontaktu produktu z tkaninami. Usuń wszystkie pozostałości koloru przed wykonaniem trwałej, rozjaśniania lub pasemek.

PL

Color Style Mousse

Egy különleges hab, amellyel egyszerre formázható és színezheted a hajad

- Styling hab festékpigmentekkel, amelyek 4 mosáson át tartanak*
- Dús hatást és sűrűbb hajérzetet biztosít
- Véd a hajszáritást okozta károsodások ellen

Miért van rá szükséged?

- Kínál a szolgáltatások széles választékát: színfrissítés, semlegesítés, ősz haj fedés, elő- és re-pigmentálás.
- Kiváló továbbértékesítési potenciál az otthoni styling és hajszínező kategóriában

HU

Általános felvitel:

Válassz ki a kívánt COLOR STYLE MOUSSE árnyalatot. Samponozd a hajad, majd töröld törölközőszárazra. Viselj kesztyűt. Rázd össze alaposan. Tartsd fejfel lefelé és nyomj 1-2 teniszlabda mennyiséget a tenyeredre vagy az ecsetre. Fésű segítségével oszlasd el egyenletesen. Hagyd a hajban, majd szárítsd be.

Ne feledd:

Kerüld az anyag textíliával való érintkezését. Távolíts el minden festékmарadványt a tartós hullámosítás, szőkítés vagy világosítás előtt.

*W salonie!
W domu*

Odświeżenie koloru/ Tonowanie:

Podkreśl intensywność wyblakłego koloru włosów na długości lub zmień odcień rozjaśnionych włosów na modny pastelowy.

W salonie

Pigmentacja wstępna:

Zintensyfikuj kolor na bardzo porowatych włosach na ich długościach i końcach, aby uniknąć wyblakłych kolorów podczas używania PCC.

Neutralizacja:

Zneutralizuj niechciane ciepłe tony po refleksach lub rozjaśnieniu.

Jak:

Natóż pożądaną odcień PCC na odrost suchych, nieumytych włosów i pozostaw na 10 minut.

Rozprowadź cieką warstwę odpowiedniej pianki Color Style na długości i końcach włosów, a następnie rozczesz, aby uzyskać równomierny efekt. Nie splukuj.

Natóż pożądaną odcień PCC z 4% Deweloperem + Color Transformerem (1:1:0,5) i pozostaw do rozwinięcia na kolejne 20 minut.

Przykład: Zastosuj Piankę Color Style w kolorze Miedzianym, by wzmocnić efekt PCC 6.4

*Szalomban!
Otthon*

Színfrissítés/Árnyalás:

Frissítsd fel a fakó hajhossz vagy gazdagítsd divatos pasztell árnyalattal a szőkített hajad.

Szalomban

Elő-pigmentálás:

Élénkítsd az árnyalat élénkségét a porózus hajon a színteknő megakadályozásához a PCC használatánál.

Semlegesítés:

Semlegesítsd a nemkívánt melegséget a szőkítés vagy világosítás után.

Használat:

Vidd fel a kívánt PCC-árnyalatot száraz, előzetesen nem megmosott, leöntött részre és hagyd hatni 10 percen át.

Képezz vékony bevonatot a megfelelő COLOR STYLE MOUSSE-ből a haj hosszán és végein, majd fésüld át az egyenletes eredmények érdekében. Ne öblítsd ki.

Vidd fel a kívánt PCC-árnyalatot és a 4% erősségű SZÍNELŐHÍVÓ + COLOR TRANSFORMER (1:1:0,5) elegyét és hagyd hatni további 20 percen át.




Példa: Élénkítsd a 6.4 PCC eredményét a RÉZ ÁRNYALATÚ COLOR STYLE MOUSSE-zal

W salonie

Ponowna pigmentacja:

Przeształć mocno wypłowiałe, rozjaśnione bazy w naturalne odcienie*, unikając miedzianych, zielonkawych tonów.

Zalecany odcień:

Odcień	Wybrana baza:
 Miodowy Blond	▶ 8.0 Jasny Blond
 Miedziany	▶ 7.0 Średni Blond 6.0 Ciemny Blond 5.0 Jasny Brąz
 Czerwony	▶ 4.0 Średni Brąz i ciemniejsze

Jak:

Rozprowadź dokładnie piankę Color Style na wyblakłym kolorze. Przeczesz, aby zapewnić równomierną aplikację.

Splucz wodą, aby uniknąć obciążenia włosów.

Wysusz włosy i natóż wystarczającą ilość pożądanego naturalnego odcienia PCC połączonego z 4% Deweloperem i Color Transformerem (1:1:0,5).

Pozostaw na 20-30 minut. Zemulguj i kontroluj wizualnie w czasie rozwinięcia koloru.

Szalomban

Re-pigmentálás:

Adj természetes árnyalatot a nagyon halvány, szőkített alapoknak* úgy, hogy közben nem kell a rezes, zöldes mellékárnyalatoktól tartanod.

Árnyalat javaslat:

Árnyalat	kiválasztott alap:
 Mézszőke	▶ 8.0 Világosszőke
 Réz	▶ 7.0 Középszőke 6.0 Sötétszőke 5.0 Világosbarna
 Vörös	▶ 4.0 Középbarna vagy sötétebb

Használat:

Vidd fel gondosan a COLOR STYLE MOUSSE-t világos hajra. Fésüld át az egyenletes eredmények érdekében.

Öblítsd ki vízzel a túlzott intenzitás elkerüléséhez.

Szárítsd be a hajad és vigyél fel kellő mennyiséget a kiválasztott PCC természetes árnyalatból és keverd 4%-os erősségű SZÍNELŐHÍVÓVAL és a COLOR TRANSFORMERREL (1:1:0,5).

20-30 percen át hagyd hatni. Emulgeáld és rendszeresen ellenőrizd a hatóidő során.

Tonējošas matu putas

Unikālas matu putas ieviešanai un nokrāsošanai vienā vienkāršā solī

- Ieviešanas putas ar iestrādātām tiešajām krāsvielām ar noturību līdz 4 mazgāšanas reizēm*
- Nodrošina apjomu un biežāku matu sajūtu
- Pasargā no karstuma izraisītiem bojājumiem

Kāpēc jums tās vajag?

- Pakalpojumu daudzveidība salonā: krāsas atsvaidzināšanai, neitralizācijai, sirmu matu krāsošanai, priekšpigmentācijai un pigmentu atjaunošanai
- Izcils mazumtirdzniecības potenciāls veidošanai un krāsas uzturēšanai mājās apstākļos

LV

Dažančios formavimo putas

Išskirtinās putas plauķu formavimui ir dažymui 1 nesudētingu žingsniu

- Formuojančios putas su tiesioginiiais pigmentais, išliekančiais iki 4 plovimų*
- Suteikia apimties ir storesnių plauķų pojūtį
- Apsaugo nuo džiovinantu karščio

Jums jos reikalingos!

- Naudojimo universalumas: atgaivina, neitralizuoja, padengia žilus plauķus, prepigmentuoja
- Puiki galimybė parduoti produktą plauķų formavimui ir spalvos išsaugojimui namuose

LT

Bendras naudojimas:

Parinkite pageidaujama COLOR STYLE MOUSSE dažančių formavimo putų atspalvį. Išplaukite plauķus šampūnu ir nusauskinkite rankšluosčiu. Gerai suplakite flakoną. Laikydami stačiai išspauskite 1-2 teniso kamuoliukų dydžio kiekį į delną ar ant šepečio. Tolygiai paskirstykite šukuodami plauķus. Nenuskalaukite ir išdžiovinkite džiovintuvu kaip įprastai.

Pastaba:

Stenkitės, kad nepatektų ant odinių. Pašalinkite dažų likučius prieš ilgalaikį šukavimą, pašviesinimą ar dažymą.

Salona / Mājās

Krāsas atsvaidzināšana/tonēšana

Izceliet izbalējušus matus vai piešķiriet gaišos toņus krāsotiem matiem aktuālu pasteltoni.

Salona

Priekšpigmentācija

Izceliet krāsošanas rezultātu uz ļoti porainiem matiem, lai novērstu krāsas izbalēšanu, ja tiek izmantota permanentā kopjošā krāsa.

Neitralizācija

Neitralizējiet nevēlamu silto toni pēc matu vai šķipsnu krāsošanas gaišākā toni.

Kā lietot

Iekļājiēt vēlamo PCC toni sausos, nemazgātos matos ataugušajā daļā un ļaujiēt iedarboties 10 minūtes.

Iekļājiēt TONĒJOŠĀS MATU PUTAS plānā kārtā matu vidusdaļā un galos un izķemmējiēt, lai panākti vienmērīgu rezultātu. Neizskalojiēt.

Iekļājiēt vēlamo PCC toni + 4% AKTIVIZĒTĀJU + KRĀSAS PĀRVEIDOTĀJU (1:1:0,5) un ļaujiēt iedarboties vēl 20 minūtes.

Piemērs: izmantojiēt TONĒJOŠĀS MATU PUTAS vara toni, lai paspilgtinātu PCC 6.4 toni.

Salona / namuose

Spalvos atgaivinimas/ tono suteikimas:

Patobulinkite viso ilgio plauķų spalvą arba suteikite šviesiems plauķams madingus pastelinius atspalvius.

Salona

Prepigmentavimas:

Paryškinkite spalvos rezultatą ant itin porėtų viso ilgio plauķų ir galiukų, kad išvengtumėte išblukintos spalvos rezultatų, kai naudojami PCC dažai.

Neutralizavimas:

Neutralizuokite nepageidaujamus šiltus tonus po pašviesinimo ar balinimo.

Kaip naudoti:

Dažykite pageidaujama PCC dažų atspalviu ant sausų, neplautų plauķų ataugusių plauķų šaknų srityje ir palikite veikti 10 minučių.

Paskirstykite plonu sluoksniu atitinkamas DAŽANČIAS FORMAVIMO PUTAS ant viso ilgio plauķų ir iššukuokite, kad tolygiai nudažytumėte. Nenuskalaukite.

Naudokite PCC dažus su 4% AKTYVATORIUMI + DAŽŲ TRANSFORMAVIMO PRIEMONE (1:1:0,5) ir palikite veikti 20 minučių.

Pavyzdys: naudokite DAŽANČIAS FORMAVIMO PUTAS PCC 6.4 intensyvinimui

Salona

Pigmentu atjaunošana

Radiet dabiskus toņus* ļoti blāvos, balinātos matos, nepieļaujiot misiņa un zaļo toņu veidošanas.

Ieteicamie toņi

Tonis	Matu pamatkrāsa
Medus blonds	▶ 8.0 Gaiši blonds
Varš	▶ 7.0 Vidēji blonds 6.0 Tumši blonds 5.0 Gaiši brūns
Sarkans	▶ 4.0 Vidēji brūns un tumšāks

Kā lietot

Uzmanīgi iekļājiēt TONĒJOŠĀS MATU PUTAS blāvos matos. Izķemmējiēt, lai vienmērīgi izlīdzinātu.

Noskalojiēt ar ūdeni, lai nepārslogotu matus.

Izžāvējiēt matus ar fēnu un iekļājiēt matos vēlamo PCC Natural toni + 4% AKTIVIZĒTĀJU + KRĀSAS PĀRVEIDOTĀJU (1:1:0,5) atbilstošā daudzumā.

Ļaujiēt iedarboties 20-30 minūtes. Izveidojiēt emulsijas konsistenci un vizuāli sekojiēt līdz krāsas iedarbībai.

Salona

Repigmentavimas:

Suteikite itin blankioms, balintoms bazėms natūralius tonus*, išvenkite varinių, žalsvų tonų.

Rekomenduojami atspalviai:

Atspalvis	parinkta bazė:
Honey Blonde	▶ 8,0 šviesi blond
Copper	▶ 7,0 vidutinė blond 6,0 tamsi blond 5,0 šviesiai ruda
Red	▶ 4,0 vidutinė ruda ar tamsesnė

Kaip naudoti:

Krupočiai paskirstykite DAŽANČIAS FORMAVIMO PUTAS ant blankių plauķų. Iššukuokite, kad spalva būtų tolygi.

Nuskalaukite, kad neliktų produkto sankaupų.

Išdžiovinkite plauķus džiovintuvu ir naudokite pakankamą PCC natūralių atspalvių dažų kiekį, sumaišytą su 4% AKTYVATORIUMI ir DAŽŲ TRANSFORMAVIMO PRIEMONE (1:1:0,5).

Palikite veikti 20-30 minučių. Emulguokite ir stebėkite rezultatą dažų veikimo metu.

Color Style Mousse

Jedinstvena pjena za stiliziranje i bojanje u 1 jednostavnom koraku.

- Styling pjena s implementiranom direktnom bojom koja traje do 4 pranja
- Pruža volumen i puniji osjećaj na kosi
- Štiti od štete nastale pod toplinskim utjecajem

Zašto je potrebna!

- Svestranost ponude usluga u salonu: osvježanje boje, neutralizacija, white blending, predpigmentacija i ponovna pigmentacija
- Veliki prodajni potencijal za styling kod kuće i održavanje boja

HR

Тонуючий мус з фіксацією

Унікальний мус, що створює колір та забезпечує укладку єдиним легким рухом

- Тонуючий мус з фіксацією містить пігменти прямої дії, що тривають до 4 змивань*
- Забезпечує об'єм та посилюють структуру волосся
- Захищає волосся від пошкодження під час сушки феном

Для чого він Вам потрібний?

- Для урізноманітненого сервісів у салоні: освіження кольору, нейтралізації, освітлення, репігментації та репигментації.
- Він створює великий потенціал для стаїлінгу та підтримки кольору в домашніх умовах.

UA

Спосіб використання:

Оберіть бажаний відтінок тонуючого мусу з фіксацією. Вимийте волосся шампунем та висушіть його рушником. Добре струсіть балон. Тримайте його перевернутим дотрич дном, натисніть та видавіть мус розміром з 1-2 тенісних м'ячки. Рівномірно розподіліть його по всій довжині волосся за допомогою гребінця. Не змивайте та висушіть волосся за допомогою фена!

Важливо:

Ретельно видаляйте всі рештки цього мусу до застосування послуг завивки, ліфтингу або освітлення волосся. Уникайте контакту з тканинами.

У салоні / Код куїце

Освєжене боје/Тоніранје:

Naglasite boju na ispranim duljinama ili transformirajte posvijetlenu kosu u modne pastele.

У салоні

Predpigmentacija

Intenzivirajte rezultat boje na vrlo poroznim duljinama i vrhovima kako bi se izbjegli blijedenje boja kada koristite PCC.

Neutralizacija:

Neutralizirajte neželjenu toplinu nakon pramenova ili posvijetljanja.

Kako:

Nanesite željenu PCC nijansu na suhi neoprani izrast i ostavite da se razvija 10 minuta.

Raspršite tanak sloj prikladne Color Style Mousse na duljine i vrhove te i pročešljajte kako biste dobili ujednačen rezultat. Ne ispirati.

Nanesite željenu PCC nijansu s 4% RAZVIJAČEM + TRANSFORMATOR BOJER (1:1:0,5) i neka se razvija još 20 minuta

Primjer: Koristite COLOR STYLE MOUSSE COPPER za povećanje PCC 6.4

В салоні / Вдома

Освіження кольору / Тонування

Вдосконалення кольору на довжині, що тьмяніє, або надання освітленому волосся більш модного пастельного відтінку.

В салоні

Репігментація

Посилить колір довжини та кінчики дуже пористого волосся аби уникнути тьмяності кольору в результаті фарбування перманентною фарбою Indola PCC.

Нейтралізація:

Нейтралізація небажаного жовтого після освітлення або створення світлих нюансів

Яким чином?

Нанесіть бажаний відтінок перманентної фарби Indola PCC на сухі невимиті корені, що відросли, та залиште на 10 хвилин.

Нанесіть тонкий шар потрібного тонуючого мусу з фіксацією на всю довжину та кінчики волосся та розподіліть його за допомогою гребінця для рівномірного результату. Не змивайте!

Нанесіть бажаний відтінок перманентної фарби Indola PCC + крем-прозвіник 4% + Трансформер Кольору в пропорції 1:1:0,5 та залиште на додаткові 20 хвилин.




Приклад: скористайтеся тонуючим мусом з фіксацією "Мідний" для посилення відтінку 6.4 перманентної фарби Indola PCC

У салоні:

Репігментація

Transformirajte vrlo blijede, izbjeljene baze u prirodne tonove * izbjegavajući neželjene žute i zelenkaste tonove.

Preporuka nijanse:

Nijansa	odabrana baza:
 Honey Blonde	▶ 8.0 Light Blonde
 Copper	▶ 7.0 Medium Blonde 6.0 Dark Blonde 5.0 Light Brown
 Red	▶ 4.0 Medium Brown i tamnije

Kako:

Nanesite COLOR STYLE MOUSSE točno na ispranu kosu. Pročešljajte kako biste dobili ujednačene rezultate.

Ispirite vodom kako biste izbjegli previše proizvoda.

Osušite kosu i nanesite dovoljno željene PCC prirodne nijanse pomiješane s 4% RAZVIJAČEM i TRANSFORMATOROM U BOJI (1:1:0,5).



Ostavite da djeluje 20-30 min. Emulgirajte i vizualno kontrolirajte tijekom procesa razvijanja.

В салоні

Репігментація:

Перетворіть дуже тьмяну освітлену базу за допомогою натуральних тонів, уникаючи рудуватих та зеленуватих відтінків.

Рекомендації відтінків:

Відтінок:	обрана база:
 Медовий блонд	▶ 8.0 Світлий Блонд
 Мідний	▶ 7.0 Середній Блонд 6.0 Темний блонд 5.0 Світлий Блонд
 Червоний	▶ 4.0 Середній коричневий та темніші

Яким чином?

Нанесіть тонкий шар бажаного тонуючого мусу з фіксацією на тьмяне волосся. За допомогою гребінця розподіліть по всій довжині.

В разі утворення надмірної кількості продукту, змийте його водою.

Висушіть за допомогою фену та нанесіть достатню кількість природного відтінку перманентної фарби Indola PCC, змішаного крему-посійною 4% та Трансформеру Кольору в пропорції 1:1:0,5.

Залиште на 20-30 хвилин. Промульгуйте та стежте візуально за процесом під час витримки.





#SimplySmarter



[indola.com](https://www.indola.com)